
問１．あなたの性別を教えてください。

性別 回答数 構成比

男性 984 49.3%

女性 993 49.8%

未回答 17 0.9%

計 1,994 100.0%

男性, 

49.3%

女性, 

49.8%

未回答, 

0.9%

問２．あなたの年齢を教えてください。

年代 回答数 構成比

10代 32 1.6%

20代 131 6.6%

30代 161 8.1%

40代 243 12.2%

50代 299 15.0%

60代 398 20.0%

70代 446 22.4%

80以上 281 14.1%

未回答 3 0.2%

合計 1994 100.0%
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問４．あなたの家族構成を教えてください。

家族構成 回答数 構成比

1.１人暮らし 118 5.9%

2.夫婦２人暮らし 421 21.1%

3.親・子二世代 857 43.0%

4.親・子・孫三世代以上 503 25.2%

5.その他 87 4.4%

未回答 8 0.4%

合計 1,994 100.0%
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問５．北郷地区や行政区で、あなたが誇りに思っていること（自慢に
思うもの）を教えてください。（複数回答可）

選択項目 回答数

1.地区内の景観・自然環境 649

2.地区内に暮らす人々 363

3.地区内の助け合いなどの社会関係 300

4.地区内の行事（祭り、イベント等） 162

5.地区内の名所・旧跡 77

6.地区内の特産物（農林産物、加工品等） 76

7.地区内の産業 24

8.誇り（自慢）と思うものはない 541
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問７．北郷地区は住みよいところだと感じますか。

1.大変住みよい 6.5%

2.まあまあ

住みよい

42.4%

3.どちらとも

言えない

35.2%

4.どちらかといえば住みにくい

13.4%

5.大変住みにくい 2.5%

選択項目 回答数 構成比

1.大変住みよい 126 6.5%

2.まあまあ住みよい 823 42.4%

3.どちらとも言えない 683 35.2%

4.どちらかといえば住みにくい 259 13.4%

5.大変住みにくい 48 2.5%

計 1939 100.0%



問８．問７で「1．大変住みよい」「2．まあまあ住みよい」と答えた方
へお聞きします。そのように感じる点は何ですか。（複数回答可）

選択項目 回答数

1.道路が整備されている 228

2.自然環境が良い 544

3.近所づきあいがしやすい 348

4.買い物などがしやすい 155

5.福祉や医療の面で安心できる 51

6.小中学校に通いやすい 158

7.防犯や防災の面で安心できる 120

8.人の和（コミュニティ）がある 130
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問９．問7で「4．どちらかといえば住みにくい」「5．大変住みにくい」と
答えた方へお聞きします。そのように感じる点は何ですか。

（複数回答可）

選択項目 回答数

1.道路が整備されていない 119

2.自然環境が良くない 35

3.近所づきあいがしにくい 66

4.買い物などがしにくい 305

5.福祉や医療の面で不安 159

6.小中学校に通いにくい 76

7.防犯や防災の面で不安 117

8.人の和（コミュニティ）がない 52
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問１０．北郷地区に住んで良かった、この地区に住み続けたいと思える
ようなまちづくりを進めていくには、今後どのようなことが
必要でしょうか。（複数回答可）

選択項目 回答数

1.地区や行政区の付き合い 510

2.ごみの不法投棄パトロールなどの
生活環境維持活動

541

3.名所・旧跡や公園などの保全・
管理

193

4.農地などの維持管理 418

5.防災訓練、災害時の支援などの
防災活動

343

6.見回りなど防犯・交通安全活動
及び消防・防火活動

421

7.地区や行政区の祭りや伝統文化の
伝承

177

8.1人世帯の見守りなどの高齢者
対象活動

166

9.〇〇教室、セミナーなどの生涯
学習活動

120

10.健康講座、ウォーキングなどの
健康づくり活動

191

11.運動会・球技大会などのスポー
ツ活動

117

12.子ども会、子ども広場などの
青少年健全育成活動

191

13.各種コンサートなどの教育文化
活動

91

14.広報誌や回覧などの情報提供 323
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問１１．北郷地区がさらに住みよい地区になるためには、どの分野を
優先してまちづくりを進めるべきとお考えですか。

（複数回答可）

選択項目 回答数

1.道路網等の交通環境整備 776

2.公園や広場などの自然環境整備 441

3.消防・防犯や防災体制の充実 371

4.生涯学習やスポーツの充実 126

5.健康づくりや医療体制の充実 514

6.子育て支援や青少年健全育成の充実 453

7.高齢者や障害者の福祉の充実 633

8.農業振興のための体制・施策の充実 223
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問１３．日常生活において、不安に感じていることや困っている
ことがあれば教えてください。

（複数回答可）

選択項目 回答数

1.食事づくり、洗濯、ゴミだしなどの日常生活 165

2.庭の草取り、電気器具交換などの軽作業のこと 194

3.クリーン作戦や草刈り等の共同作業のこと 467

4.農地（田、畑）、山林の維持管理のこと 495

5.日常的な相談相手がいないこと 69

6.看病や世話をしてくれる人がいないこと 85

7.健康面での不安があること 341

8.災害への備えや避難のこと 439

9.自家用車の運転に不安があること 91

10.買い物、通院などの、移動手段に不安 418

11.生活道路など環境整備のこと 271

12.福祉サービス（デイサービスなど）が不便 100

13.少子化による遊び相手の確保など子育てのこと 177

14.仲間と気軽に集まれる場所がないこと 208
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問１４．北郷地区や行政区等のコミュニティ活動に参加していますか。

選択項目 回答数 構成比

1.積極的に参加している 163 8.6%

2.活動内容によって参加している 776 40.9%

3.ほとんど参加できない 656 34.6%

4.参加したくない 303 16.0%

計 1,898 100.0%

問１５．問１４で「1．積極的に参加している」「2．活動内容によって
参加している」と答えた方へお聞きします。どのようなコミュ
ニティ活動に参加していますか。（複数回答可）

選択項目 回答数

1.清掃活動 729

2.道路・水路等の維持管理作業 335

3.公園の維持管理作業 84

4.花いっぱい運動等花壇整備 79

5.運動会・球技大会等 305
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問１６．問１４で「3．ほとんど参加できない」「4．参加したくない」
と答えた方へお聞きします。参加できない、参加したくない
理由はなんですか。（複数回答可）

選択 回答数

1.時間がない・仕事が忙しい 411

2.面倒だから 246

3.同居の家族が参加しているから 278
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問１７．これからの地域づくりには、住民の皆様の積極的な参加が
不可欠です。あなたはどのような形で地域づくりに参加し
たいですか。（複数回答可）

選択項目 回答数

1.住民が互いに協力し、地域を美し
くすること

710

2.地域で困っている人を地域で支え
あうこと

553

3.住民が互いに協力し、地域の安全
を守ること

628

4.地域の公共施設の管理などを地域
で行うこと

137

5.福祉などのボランティア活動に参
加すること

128

6.知識や技術のある住民が生涯学習
などで指導すること

113

7.地区のイベントや行事などに参加、
協力すること

362

8.特にない 378
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評価
事業・活動

満足
やや
満足

どちら
ともい
えない

やや
不満

不満

1.不法投棄ごみパトロールなど
の生活環境維持活動

2.防災訓練、災害時の支援など
の防災活動

3.地区や行政区の祭りや伝統文
化の伝承

4.敬老会、いきいきクラブなど
の高齢者対象行事

5.〇〇教室、セミナーなどの生
涯学習活動

6.健康講座、ウォーキングなど
の健康づくり活動

7.健康まつり・球技大会などの
スポーツ活動

8.子ども会、子どもの広場など
の青少年健全育成活動

9.各種コンサートなどの教育文
化活動

10.花のあるまちづくり運動

11.ふる里まつり

12.広報誌や回覧などの情報提供

問１８．以下の北郷地区振興協議会や自治センターで実施している
事業・活動についてどのような感想（評価）をお持ちで
しょうか。１つだけ〇をつけてください。
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